

传承爱卫新风 共享文明校园 | 服务经济学院 开展爱国卫生运动

传承爱卫新风

共享文明校园

泉州轻工学院服务经济学院开展爱国卫生运动



为强化校园环境卫生整治，推进卫生校园常态化建设，有效改善师生学习生活工作环境，泉州轻工职业学院服务经济学院深入开展爱国卫生运动活动，切实提高校园环境质量。

寂静了一个暑假的校园热闹起来了！

为了迎接新学期，同学们撸起袖子开始了爱国卫生运动。

教室篇



大家干劲十足，秉持不怕脏、不怕累的原则，对教室的每个角落进行了彻底的清扫。

瞧瞧，书桌，窗户，地板……的灰尘，都逃不过同学们的“火眼金睛”！大家扫的扫、擦的擦、抹的抹、洗的洗、冲的冲，拖的拖，个个干劲十足，干得热火朝天，汗流浹背，同学们一个个忙碌的身影在校园中构成了一道亮丽的风景线。

宿舍篇

大家各司其职，组织有序，分工明确，对每个区域进行仔细地清扫，做到不留死角，不留盲区，充分发扬了“不怕脏，不怕累”的奋斗精神。



我院将持续推进卫生安全工作，切实筑牢卫生健康安全防线，增强全体师生的卫生意识、环境意识，营造安全、有序、整洁、文明、健康的学习环境，呵护学生健康成长。

新学期的乐章已经奏响

让我们以新的面貌共同迎接新学期的到来

勇往直前

共同描绘更加灿烂的明天吧！

